

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 31 мая 2016 года, № 44 (9840), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В сев одна забота: не встала бы работа

Девяносто шесть процентов яровых и зерновых сельхоз-предприятия округа уже посеяли.

Три четверти хозяйств района посевную завершили. ЗАО «Тобол» и ООО «Гилёвское» не даёт выполнить намеченное затопившая пашню вода, а крестьянскому хозяйству «Дружба» и Мичуринской свиноводческой компании спутала карты непогода. Последним потребуются не больше суток, чтобы поставить точку на

яровом поле. К финишу подошли и картофелеводы: клубни уложены на 95% площади. Полеводы торопятся. На 86% уже размещены овощи, на 93% – однолетние травы. Параллельно механизаторы на 14 тысячах гектаров провели дождевое боронование посевов.

Борис СОКОЛОВ

Вакансии есть?

С начала года в Заводоуковском центре занятости населения были признаны безработными 756 жителей округа.

Из них 487 заводоуковцев уже сняли с регистрационно-го учёта.

Несмотря на меры, предпринимаемые для регулирования рынка труда, к концу мая сотрудники центра занятости зарегистрировали 269 безработных.

При содействии центра занятости населения нашли работу (доходное занятие) 272 человека. К переобучению на другую профессию приступили 100 безработных. Уровень трудоустройства жителей округа в конце мая составил 40%.

Работодатели заявили о потребности в 369 рабочих, при этом коэффициент напряжённости на рынке труда городского

округа в среднем составил 0,9 человека на одну вакансию.

Стабилизировать ситуацию на рынке труда помогли областные программы по содействию занятости населения. В результате на временные рабочие места, созданные работодателями за счёт возмещения затрат на оплату труда работников из областного бюджета, было трудоустроено 96 жителей округа, в том числе и 60 безработных.

Подробную информацию об областной программе по созданию временных рабочих мест можно узнать по телефону 2-37-85.

Руслан ЗАМЯТИН,
директор центра
занятости населения

Семья за здоровый образ жизни

Педагоги городского округа назвали лучших в конкурсе «Когда вместе – это интересно».

Его итоги подвели на родительской конференции, которая и завершила учебный год в школах.

В номинации «Самодельные тренажёры для занятия физкультурой» участники творческого состязания представили на суд жюри массажные коврики, гантели и даже ходули, изготовленные из подручных материалов. Определить победителей жюри было непросто, тем не менее, ими стали семьи Захаровых, Белобородовых, Капи-

носовых из Новой Заимки и семья Ивановых из Заводоуковска.

А в номинации «Видеоролики о клубах выходного дня» приз достался первокласснику из первой городской школы (классный руководитель Ольга Кармацкая) и воспитанникам городского детского сада «Светлячок» (педагог Анастасия Иноземцева). Снять мини-фильмы детям помогали родители.

Ольга МЯСНИКОВА

Лисы – под прицелом

Пятнадцать административных протоколов составили в период весенней охоты специалисты службы охраны животного мира на любителей древнего занятия.

Чаще всего охотники нарушали правила транспортировки оружия и добывали дичь без соответствующих на то разрешений. А вот нарушений правил пожарной безопасности в угодьях егери не нашли.

Как рассказал Максим Филимонов, охотовед службы охраны

животного мира округа, в рамках борьбы с бешенством специалисты продолжают регулировать численность лисы. В общедоступных охотничьих угодьях егери уже отстреляли 23 красных зверька, что приближается к половине установленного задания.

Александр ПОНОМАРЁВ

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
31/05	+6	+9	754	☀️☁️
1/06	+7	+9	757	☀️☁️
2/06	+9	+13	759	☀️☁️
3/06	+12	+18	757	☀️☁️

1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ЛЮБИТ ЛЕТО ДЕТВОРА!



УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Примите поздравления с Международным днём защиты детей!

Детство – удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок, впереди множество дорог и все мечты кажутся исполнимыми.

Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка.

В нашем округе много талантливых ребят – музыкантов, художников, спортсменов, победителей предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют нашу территорию на состязаниях различного уровня.

Пусть юные заводоуковцы растут патриотами, уважают старших, традиции своей семьи и своей малой родины. Желаю всем родителям терпения, ответственности, большой любви.

С праздником – всех заводоуковских детей, родителей, воспитателей и учителей! Пусть этот день принесёт взрослым и детям только хорошее и радостное настроение.

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов думы городского округа поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Все наши любовь, усилия и ожидания направлены на развитие нашими детьми своих талантов, исполнение детской мечты, создание счастливой и благополучной жизни, чтобы они чувствовали себя под надёжной защитой взрослых, получили хороший старт в жизнь. Дети – это

наша надежда и опора, за ними – будущее нашего округа. Примите пожелания здоровья и благополучия! Пусть предстоящие летние каникулы подарят нашим детям отличный отдых и незабываемые впечатления! Пусть у наших детей будет светлое и счастливое детство!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

Лидеры известны

Более 145 тысяч жителей области сделали свой выбор на предварительном голосовании «Единой России». В Заводоуковске на счётные участки пришли 4 200 человек.

Нарушений и конфликтов во время голосования не выявлено, жалоб в региональный комитет не поступало. На счётных участках дежурили наблюдатели от участников предварительного голосования, Общероссийского народного фронта и «Молодой гвардии Единой России».

«Единороссы» уже назвали фамилии лидеров. Так, по избирательному округу № 186 большинство голосов получили Иван Квитка, Роман Рзаев, Наталья Проскуракова, Екатерина Вешкурцева, Игорь Шишкин.

Лидерами по федеральному списку в Государственную думу стали Анатолий Карпов, Николай Брыкин, Оксана Величко, Наталья Проскуракова, Николай Барышников.

В Тюменскую областную думу – Андрей Артюхов, Павел Белявский, Альберт Суфианов, Дмитрий Горицкий, Михаил Пономарёв, Алексей Салмин, Елена Кашкарова, Ольга Швецова, Эдуард Омаров, Николай Барышников, Евгений Семеняко, Дмитрий Новицкий. Победу в предварительном голосовании по одномандатному Заводоуковскому избирательному округу № 22 одержали Владимир Ковин, Сергей Кривич и Юрий Волков.

Подготовила Ольга МЯСНИКОВА
(по материалам еженедельника «Тюменский край» № 19 от 26 мая 2016 года)

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

АРМЕЙСКОЕ БРАТСТВО В ЗЕЛЁНЫХ ФУРАЖКАХ



• Колонну пограничников в Заводоуковске возглавил ветеран погранвойск Леонид Мелёхин. На митинге глава округа Александр Анохин вручил участнику Отечественной войны Благодарственное письмо за активную жизненную позицию и вклад в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Традиционно торжественно и душевно отметили в субботу свой праздник заводоуковские пограничники. В этом году 28 мая исполнилось 98 лет со дня основания пограничных войск страны.

С самого утра на центральной

площади города было оживлённо. Мелькали зелёные фуражки, парадные кители, тельняшки. В одном ряду со служивыми – жёны и дети. Повсюду красно-зелёные флаги с символикой погранвойск. В числе почётных гостей участник Великой Отечественной войны ветеран пограничных войск Леонид Мелёхин.

Праздник начался у Вечного огня. Пограничники вспомнили погибших товарищей и возложили цветы к памятнику. Глава городского округа Александр Анохин вручил десятёрным воинам запаса памятные медали ветеранов пограничных войск. Ещё трое заводоуковцев из рук во-

енкома Андрея Устюгова получили медали «За службу в пограничных войсках».

Среди награждённых и заводоуковец Владимир Майер. Служил он на границе с Китаем в Амурской области в 55-м ордена Красного знамени Сковородинском погранотряде.

– Будучи в группе быстрого реагирования, за два года службы мы не раз приходили на помощь линейным заставам, искали нарушителей границы, участвовали в зачистке территории, – вспоминает Владимир Майер.

– А я никогда не забуду, когда на Дальнем Востоке созревали женьшень, папоротник-орляк и лимонник, китайцы незаконно переходили границу. Мы первыми их встречали, – продолжает разговор Дмитрий Бакин.

Служил Дмитрий в Приморском крае в Гродековском погранотряде. Сегодня он живёт в Тюмени, а с Владимиром сдружился несколько лет назад на работе в Федеральной службе исполнения наказаний. Дмитрий специально 28 мая приезжает из Тюмени, чтобы отметить праздник в Заводоуковске. Говорит, что здесь встречи пограничников проходят душевнее.

После торжеств по уже сложившейся традиции пограничники проехали по улицам города. Затем уютно расположились в центральном парке, где вспоминали службу и пели армейские песни под гитару.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

ЧТОБЫ «...ТЁПЛЕНЬКАЯ ПОШЛА...»

В Заводоуковске часть абонентов взяла за правило не расчитываться вовремя за уже полученные услуги с коммунальщиками, которые в долгу у газовиков и энергетиков. А законопослушные горожане тем временем сидят без горячей воды.

Владимир Федченко, пенсионер с улицы Мелиораторов, рассказал о непростой ситуации, в которой снова могут оказаться жители одноимённого микрорайона. Размеренной жизни заводоуковцев приходит конец с появлением объявления: «В связи с ремонтом ... с 23 мая по 30 июня горячая вода в квартиры подаваться не будет».

Владимир Игнатьевич не против ежегодного профилактического ремонта всех систем жизнеобеспечения большого дома. Он понимает, что регламентные работы необходимы, лучше их провести летом, это проще и дешевле. Вот только, по его словам, горячей воды вместо месяца жиль-

цы не увидят до начала очередного отопительного сезона. А года три-четыре тому назад с началом поливочного сезона в садах и огородах из-за слабого напора на верхних этажах дома не было и холодной воды.

Владимир Федченко – законопослушный гражданин и значительную часть своей пенсии в первую очередь отдаёт за жилищно-коммунальные услуги. На втором месте – лекарства и лишь на третьем – продукты питания. По его наблюдению так поступают почти все пенсионеры, а их среди жильцов дома до 80%. И поскольку пенсионер Федченко рассчитывается за предоставленные услуги своевременно, то хотел бы получать в том числе и горячую воду в любое время.

А с теми, кто вовремя не платит за полученное тепло, горячую и холодную воду, вывезенные твёрдые и жидкие бытовые отходы, предлагает коммунальщикам разбираться кардинальным образом. Так, в Уренгое один

его знакомый-неплательщик из трёхкомнатной квартиры был переселён сначала в двух-, затем в однокомнатную и под конец получил койко-место в общежитии. Впрочем, за постоянную неуплату лишился и его.

Прояснить ситуацию с горячей водой на улице Мелиораторов мы попросили Александра Матвеева, директора Заводоуковского ЖКХ. Как рассказал Александр Александрович, ресурсоснабжающие организации (газовики, энергетика) коммунальное предприятие за долги отключали в прошлом году, могут это же сделать и в нынешнем.

Логичным было бы отключить неплательщиков, а не всех подряд потребителей услуг ЖКХ. А долги у предприятия за газ и электроэнергию накопились в том числе и из-за неоплаты абонентов. С поворотом электрорубильника или газового крана возможности в принципе получить услугу лишаются и правые и виноватые: нагреть воду нечем.

Выход всё-таки можно найти из любых ситуаций. Например, если

бы компетентные органы увидели, что ресурсники, отключая котельные Заводоуковского ЖКХ от газа и электричества, нарушают права неопределённого (и достаточно большого) круга жителей микрорайона и отстояли эти права, услугу горячего водоснабжения после ремонта котельных и сетей можно было бы предоставлять и дальше. Как вариант, можно предложить жильцам дооборудовать свои квартиры водонагревателями на электричестве, которые вырубали бы их в период ремонтов, понижения температуры летом или осенью, когда центральное отопление ещё не запущено.

В свою очередь Александр Матвеев пообещал принять все меры к тому, чтобы плановые ремонты объектов тепло- и водоснабжения в микрорайоне Мелиораторов завершить в течение месяца. А если ещё получится рассчитаться с поставщиками энергоресурсов... Но во многом это будет зависеть от того, как будут погашать долги коммунальщикам жители города.

Александр ПОНОМАРЁВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Извещения

о предоставлении земельных участков

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельных участков.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков по установленной форме.

Адреса подачи заявлений:
Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106;

Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6, через МФЦ.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

1. Адрес земельного участка: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, с. Семеново, ул. Центральная, 33а. Вид разрешённого использования – для индиви-

дуального жилищного строительства. Дата окончания приёма заявлений – 29.06.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 800 кв.м.

2. Адрес земельного участка: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, с. Семеново, ул. Центральная, 33б. Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства. Дата окончания приёма заявлений – 29.06.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 400 кв.м.

3. Адрес земельного участка: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, с. Семеново, ул. Центральная, 33в. Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства. Дата окончания приёма заявлений – 29.06.2016 г.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 400 кв.м.

4. Адрес земельного участка: Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, с. Семеново, ул. Центральная, 33г. Вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 400 кв.м. Дата окончания приёма заявлений – 29.06.2016 г.

5. Адрес земельного участка – Тюменская область, Заводоуковский район, с. Бигила, ул. Первомайская, 19. Вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии с кадастровой выпиской о земельном участке – 1 400 кв.м. Кадастровый номер земельного участка: 72:08:0301001:256. Дата окончания приёма заявлений – 29.06.2016 г. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник-пятница с 9.00 до 12.00.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Тюменской области планируют поставить на поток производство капсулированного удобрения, разработанного учёными Государственного аграрного университета Северного Зауралья.

Как сообщает интернет-издание NewsProm.ru, применение добавки при выращивании свёклы показало 30%-ное снижение нитратов, продукт оказался востребованным.

Благодаря капсулированной оболочке удобрение отдаёт почве свои питательные вещества не сразу, а постепенно. Продукт изготавливается на основе мочевины, которая богата азотом, так необходимым растениям. Удобрение уже прошло испытания во многих хозяйствах в Каскаре, Нижнетавдинском районе, в учебном хозяйстве вуза. Сейчас его поставки ждут в Казанке и на семенном участке в Ембаево.

У учёных была возможность проверить результативность применения удобрения. В прошлом году с его помощью в учебном хозяйстве удалось вырастить на 18-20 процентов больше зерновых.

Тюменские полицейские сядут за парты, чтобы изучить язык жестов.

Обучение продлится 10 дней с 5 июля, пишет «Тюменская линия». В каждой группе будет восемь сотрудников – участковые уполномоченные, сотрудники патрульно-постовой службы, ГИБДД, уголовного розыска и вневедомственной охраны. Всего наберут восемь групп. Постигать азы сурдоперевода полицейские будут на базе Тюменского института повышения квалификации сотрудников МВД России. Напомним, закон о том, что полицейские должны научиться говорить на одном языке с людьми, страдающими заболеваниями слуха и речевого аппарата, вступил в силу в этом году. Необходимость в таких знаниях у страж порядка возникает время от времени. Например, слабослышащие и глухонемые приходят на приём и встречи с участковым, они же могут оказаться в числе подозреваемых или потерпевших. Обычно в таких случаях приходится приглашать сурдопереводчика, а после обучения полицейский сможет самостоятельно, хотя бы в общих чертах, разобраться в проблеме.

В Тюменской области появятся территории для натаски и нагонки собак.

Такую инициативу выдвинули на очередном заседании общественного совета при региональном Госохотуправлении.

К 1 июля этого года участники общественного совета при Госохотуправлении Тюменской области соберут предложения от охотников и других заинтересованных лиц, занимающихся разведением охотничьих собак, о выделении участков для натаски и нагонки собак в каждом муниципальном районе. Все предложения будут проанализированы и отображены на топографической карте. После соответствующего согласования с Минприроды России эти участки будут включены в состав схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий области.

Возможно, что уже к осени охотники смогут получить долгожданную территорию, на которой они круглогодично смогут находиться с собакой как для натаски, так и для выгула. Участки должны появиться во всех 22 районах Тюменской области и будут бесплатными, сообщает «Тюменская линия».

В области зарегистрированы 5 917 человек, пострадавших от присасывания клещей, из них 1 159 детей.

Это на 4,2% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (6176), сообщили в управлении Роспотребнадзора по Тюменской области.